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Handlingsplan vid oegentligheter och missförhållande
Vår förening ska vara en plats där alla kan känna sig trygga och få vara sig själva. Därför är det viktigt att vi alltid är lyhörda och uppmärksamma på alla typer av oegentligheter och missförhållande. Vi tar starkt avstånd från droger, mobbing och diskriminering och arbetar aktivt för att säkerställa att våra ungdomar har ett sunt förhållningssätt till sin träning, sin utveckling och sina kamrater. 


Förebyggande arbete
Minst två gånger om året samlar vi föreningens alla ledare för att diskutera vad vi behöver göra för att säkerställa att vi lever upp till föreningens och gymnastikförbundets värdegrund samt uppförandekod. Som ledare får du vid dessa tillfällen också fördjupad kunskap inom olika områden som ska stärka dig i ditt ledarskap som tex situations anpassat ledarskap, psykisk ohälsa, hur du möter barn med NPF osv. 

Samtliga ledare, from 15år, måste också varje år begära utdrag ur Polisens belastningsregister som lämnas in till kansliet som en del i att säkerställa lämplighet i sin ansvarsroll. 

I samband med föreningens konstituerande möte varje år utses också en Barnsrättsansvarig som har som ansvar att följa upp att barnrättsperspektivet ständigt beaktas i föreningens verksamhet.

 
Handlingsplan vid misstanke
· Om du ser någon oegentlighet ska du omedelbart agera för att avbryta
· Du ska därefter omgående informera representant för föreningen. Det kan vara barnrättsansvarig, representant för kansliet eller representant i styrelsen.
· [bookmark: _Int_loctv6Kk]Om du önskar övertar därefter föreningsrepresentanten ansvaret 
· Samtal förs med berörda individer. I de fall personen i fråga inte är myndig kontaktas vårdnadshavare och vid behov även sociala myndigheter.
· En åtgärdsplan upprättas. Vid behov beslutar föreningens styrelse om uteslutning, orosanmälan eller polisanmälan.

Gymnastikombudsmannen
· Om du av någon anledning inte känner att du kan vända dig till föreningens representanter kan du alltid kontakta Gymnastikombudsmannen. 
· Gymnastikombudsmannen har till uppgift att finnas som stöd till föreningar, ledare, föräldrar och utövare. 
· Funktionen är ingen instans som kan döma eller avgöra tvister utan hit kan du vända dig för stöd och råd. 
· Gymnastikombudsmannen nås på gymnastikombudsman@gymnastik.se eller på telefon 08-6996476
image1.jpg
HELSINGBORGS

TURN




